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Obec Veľké Ludince  sa zapojila do projektu Podpora rozvoja komunitných sociálnych služieb 

v formou poskytovania opatrovateľskej služby v prirodzenom  prostredí klientov v trvaní   

 1.2021 – 11. 2023. Na realizáciu bol vyčlenený nenávratný finančný príspevok  

vo výške  65 280, - EUR . 

Zapojenie sa do projektu nám preukázateľne napomáha hlavne  v troch  líniách: 

 

1/ vytvára pracovné miesta pre opatrovateľky – z  našej obce sú  ťažko prístupné vzdialené 

pracovné miesta, ktoré sa sústreďujú hlavne v okolitých mestách, ktoré  sú vzdialené, hromadná 

doprava je zriedkavá, vzdialenosti sú dostupné iba autom, čo skutočne zaťažuje uchádzača 

o pracovné miesto aj finančne, aj časovo. Zamestnankyne-opatrovateľky si prácu v mieste 

bydliska veľmi vážia. 

2/ napomáha osobám, ktoré opatrovanie na kratší, alebo dlhší čas nutne potrebujú.  

Obyvateľstvo dediny z roka na rok starne, ich deti – mladší ľudia sa z dediny odsťahovávajú, 

hľadajú si prácu a živobytie v mestách, alebo v zahraničí. Táto situácia pre „ rodičov, starých 

rodičov“ je niekedy ťažko riešiteľná, deti sú ďaleko, do domovov dôchodcov nechcú alebo nemajú 

možnosť  ísť. 

3/ napomáha rodine opatrovanej osoby – ďeťom, vnukom, príbuzným ,ktorí sú pracovne vyťažení, 

aktívni a nevedia sa venovať denno-denne zaopatreným osobám – aspoň čiastočne. 

 

Cieľ projektu -  poskytovanie terénnej opatrovateľskej služby v domácom prostredí na 

zabezpečenie zotrvania občanov v prirodzenom domácom prostredí za účelom zlepšenia kvality 

života občanov odkázaných na pomoc inej osoby je v našej obci naplnený. 

Služba je poskytovaná občanom s trvalým pobytom v obci Veľké Ludince  v pracovných dňoch 

od 8:00 hod. do 16:00 hod. 

 

Projekt sa realizuje vďaka podpore Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu 

regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje. 

Riadiaci orgán : Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR 

 

https://ludskezdroje.gov.sk/
https://www.employment.gov.sk/sk/esf/

